



Рио-де-Жанейро и зеленое побережье Ангра-дос-Рейс

Продолжительность: 7 дней

Место начала / Завершения тура: Рио-де-Жанейро / Рио-де-Жанейро

Места показа: Бразилия, Рио-де-Жанейро, Angra dos Reis

Допустимый возраст: 0+

Цена от 1 450 USD

В стоимость тура включено

- проживание в отелях;
- питание - завтрак;
- индивидуальные трансферы по программе;
- все входные билеты по программе;
- экскурсионное обслуживание с русским гидом по программе.

В стоимость тура не включено

- международный перелет,
- опциональные экскурсии, не включенные в программу тура,
- расходы личного характера.

Описание тура

Изумрудная зелень тропических лесов, синева лагун и рек, вырастающие из бухты холмы и белоснежные пляжи Рио-де-Жанейро.

Квартал Санта-Тереза и ботанический сад.

Отели высокого класса в уединенных зеленых бухтах Ангра-дос-Рейс.

Программа тура

День 1. Рио-де-Жанейро

По прибытии встреча с гидом, трансфер в отель, размещение и отдых.

Будучи визитной карточкой Бразилии город Рио-де-Жанейро известен своей природной красотой и неповторимой атмосферой, которые соединились в Рио-де-Жанейро, превратив город в одно из самых желанных туристических направлений на планете. Местные жители традиционно награждают свой город эпитетом «удивительный», а путешественники, оказавшиеся в Рио, бесповоротно влюбляются в «город

мечты». Гора Сахарная Голова и Холм Корковадо, пляжи Копакабана, Ипанема и Леблон, карнавал и самба – символы этого красивейшего города Латинской Америки. Рио, в свою очередь, превратился в символ красоты, веселья и легкого отношения к жизни.

День 2. Рио-де-Жанейро

Завтрак. Встреча с гидом и отправление на обзорную экскурсию по Рио-де-Жанейро (8 часов).

Выезд из отеля, отправление на железнодорожную станцию, откуда Вы отправитесь на поезде через лес Тижук к вершине горы Корковадо –к статуе Христа. Во время поездки, которая длится около 20 минут, Вы сможете насладиться красотой леса. На самой вершине горы Корковадо находится статуя Христа Искупителя – одно из семи чудес света! С этой площадки открываются невероятные виды на Рио-де-Жанейро: залив Гуанабара, Сахарная Голова и сам Рио-де-Жанейро.

Во время тура вы также посетите стадион Маракана (внешняя сторона) и Самбодром, Кафедральный Собор и лестницу Сэларона – одному из самых ярких достопримечательностей города.

Далее отправимся к Сахарной Голове. На высоте 396 метров над уровнем моря вы сможете насладиться запоминающимся и вдохновляющим видом на Рио-де-Жанейро. Канатная дорога на Сахарную голову стартует на станции пляжа Вермеля, откуда вы подниметесь на гору Урка, а затем на Сахарную Голову. Этот путь разделён двумя канатными дорогами, во время этого подъема будут открываться прекрасные панорамные виды на город: красота природы Атлантического леса, контуры гор, прекрасная архитектура городского центра, пляжи, массив Тижук, гора Корковадо со статуей Христа, залив Гуанабара и район Ботафого на заднем плане, пик «Дедо де Деус» - все эти достопримечательности откроются перед вами во время тура.

Обед включён в стоимость.

Опционально:

Полет над Рио-де-Жанейро на вертолете (Продолжительность полета 30 минут)

Полет на вертолете — уникальная возможность увидеть весь Рио-де-Жанейро с высоты птичьего полета и сделать прекрасные фотографии. Экскурсионные вертолеты стартуют со смотровой площадки, расположенной на скале Морро да Урка или с площадки на Ипанеме, поэтому рекомендуется совместить вертолетную прогулку с посещением Сахарной Головы или Корковадо. Во время полета Вам откроется величественное зрелище лежащего внизу города, бесконечные пляжи, зеленое море огромного парка Тижук, знаменитая статуя Христа на горе Корковадо, Сахарная Голова и многое другое.

День 3. Рио-де-Жанейро

Завтрак. Встреча с гидом и отправление на экскурсию по исторической части города (4 часа)

Из отеля отправление на экскурсию по исторической части города Рио-де-Жанейро, где вы полюбуетесь несколькими старинными церквями, монастырями, главным Собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.

Квартал Санта-Тереза располагается на одноименном холме напротив Даунтауна. Этот живописный квартал возник вокруг монастыря кармелиток в середине 18 века. Раньше здесь проживала так называемая «богема» Рио-де-Жанейро и с тех пор за ним прочно закрепилось название кариокского Монмартра.

Возвращение в отель.

Опционально:

Ботанический сад (продолжительность 4 часа).

В Ботаническом саду представлена разнообразная флора различных климатических поясов Бразилии, благодаря тому, что здесь смогли воссоздать естественные погодные условия для выращивания растений из разных регионов.

История Ботанического сада начинается в 1808 г, с приездом португальской королевской семьи. По заказу

принца Dom Joao VI сад был спроектирован таким образом, чтобы в нем проходили первичную акклиматизацию и культивацию редкие виды растений, привезенные из Вест-Индии. Позже сад назвали «Королевским садом» и «Королевским Ботаническим садом». В течение нескольких первых лет в сады допускалась только весьма приближенная к королевской семье знать, и лишь в 1822 г. Dom Pedro I «открыл ворота» для всех граждан.

Опционально:

Вечером встреча с гидом в отеле, отправление на «Самба-шоу» с ужином (продолжительность сервиса, включая ужин — 4 часа)

Фольклорное Самба-шоу представляет собой экстракт из ежегодно меняющейся тематики бразильского карнавала. После плотного ужина в знаменитой шашлычной (Churrascaria) гости увидят шоу мулаток.

Зажигательная атмосфера танцев и ритуальные сцены из жизни многочисленных народностей Бразилии... Красивые мулатки в роскошных костюмах под звуки африканских музыкальных инструментов заставят забыть обо всем на свете.

День 4. Рио-де-Жанейро - Ангра-дос-Рейс

Завтрак. Водитель будет ожидать туристов для трансфера в Ангра-дос-Рейс (индивидуальный трансфер без гида). Дорога в пути займет примерно 3-3,5 часа. Заселение в отель.

После известных на весь мир пляжей Рио-де-Жанейро, где всегда многолюдно и весело, небольшие курорты Атлантики покажутся тихим райским местечком. В 150 км. к югу от Рио-де-Жанейро, на Зеленом Побережье (Costa Verde), расположен курорт Ангра-дос-Рейс. Здесь есть отели высокого класса, расположенные в уединенных зеленых бухтах, прямо напротив песчаных пляжей. Вода в океане спокойная, чистая и прозрачная. Сами жители Рио, уставшие от шума и суеты, проводят в Ангре выходные и праздники. Курорт известен также своими полями для игры в гольф и теннисными кортами. Здесь можно арендовать яхту, покататься на лошадях, поиграть в волейбол. К услугам отдыхающих все водные виды спорта: виндсерфинг, водные лыжи, скутеры и др. Из порта Итакуружа (Itacuruza) можно совершить путешествие на яхте к многочисленным тропическим островам (их здесь более 300). На одном из островов вы, возможно, почувствуете себя Робинзоном Крузо — перекусите, отдохнете в тени пальм, а затем будете купаться и загорать. Главное, чтобы желание уехать возобладало над желанием остаться.

День 5. Ангра-дос-Рейс

Отдых на побережье.

День 6. Ангра-дос-Рейс

Отдых на побережье.

День 7. Ангра-дос-Рейс - Рио-де-Жанейро

Завтрак. Встреча с водителем в лобби отеля, трансфер в аэропорт г. Рио-де-Жанейро (3,5 часа). Регистрация на международный рейс.

Дополнительно

Русскоговорящие гиды доступны только в Рио-де-Жанейро, на остальных маршрутах по городу – англоговорящие гиды.

Отель может быть заменен на аналогичный или выше по качеству.

Варианты размещения

Asapulco Copacabana Hotel + Pousada das Bromelias

Arena Copacabana Hotel + Mercure Angra Hotel

Miramar by Windsor Hotel + Vila Gale Ecoresort de Angra

Места сбора группы

Рио-де-Жанейро

Аэропорт